11Iro

HWMms: Makcum
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 26.01.2010 11:21:33

dopmupoBaHus 3aKT09eHust Bpaua: 27.01.2010 10:14:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128108/answer/128109




YBaxaeMbli MaKCAM! OTO Ha3bIBAETCS SPEKTUIbHaA AUCHYHKIUS. [IpUUUHEL S5PEKTUIBHOU
IUCHYHKIUK MOTYT OBITh IICUXOJIOTHYECKHE, COCYAUCTEIe, HEBPOTeHHbIE, TOPMOHAaNbHEE. 715
BBISICHEHUSI IIPUYUHBI CHUKEHUST Ka4eCTBa 3peKiuyu BamMm Heo0xomuMo mpoiT o0cienoBaHue:

KaBepHO30MeTpHuio, Y3M-gomnmsep coCyaoB II0JI0BOT0 YjieHa, COaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. C
yBazKeHUEeM.



